
Exercice n° 1

Souligne le(s) verbe(s) conjugué(s) de chaque phrase.

Une phrase ne contient pas de verbe conjugué : barre-la !
a) Lucie joue avec son grand frère.
b) Cette nuit, Hilya a attrapé un gros rhume.
c) Alex essaie de faire de la planche à voile.
d) Habitez-vous dans le même quartier ?
e) Les enfants patinaient sur le lac gelé.
f) Chaque jour, les vaches broutent l’herbe du pré.
g) Fermeture des portes dans 20 min !
h) Mon grand-père collectionne les coquillages.
i) J’aimerais que tu fermes ton manteau.
j) La maman calme son bébé qui pleure.

Exercice n° 2

Indique si le verbe souligné est un verbe d’action ou un verbe d’état.
a) Tu habites dans un immeuble.
b) Cette tarte aux fraises a l’air délicieuse.
c) De gros nuages noirs cachent le soleil.
d) La maison semblait abandonnée depuis des années.
e) Les écureuils sont des rongeurs.
f) On observe les étoiles avec une lunette astronomique.
g) Mélinda paraissait contente de ses cadeaux.

Exercice n° 1

Souligne le(s) verbe(s) conjugué(s) de chaque phrase.

Une phrase ne contient pas de verbe conjugué : barre-la !
a) J’aime le chocolat !
b) Mon petit frère est chez sa nounou.
c) La sorcière prononça une formule magique.
d) Les majorettes défilent au sein de la fanfare.
e) Découverte d’un œuf de dinosaure en Australie.
f) Le grenier contient de vieux objets inutilisables.
g) Une phrase écrite commence par une majuscule et se termine par

un point.
h) Un croissant de lune brillait dans le ciel.
i) Ce soir, nous mangerons des nouilles à la sauce tomate.

Exercice n° 2

Indique si le verbe souligné est un verbe d’action ou un verbe d’état.
a) Nous pressons le pas.
b) La chenille devient papillon.
c) Ma mère est chercheuse dans un laboratoire.
d) La chouette se nourrit d’insectes.
e) Jonas demeurait immobile sur sa chaise.
f) Manon fait de la course à pied avec ses parents.
g) Le magasin de sport restera ouvert tout l’été.


